

中国新征程 世界新机遇 | 多国资深媒体人：中国发展将惠及世界



印尼《新报》总编辑 李卓辉 中国的发展将为世界创造更多的机遇

中国共产党第二十次全国代表大会日前胜利闭幕，多国资深媒体人积极评价二十大报告和中国取得的发展成就。他们表示，中国积极为全球发展、和平和安全作出贡献，中国的发展将惠及世界。

取得的成就。

土耳其资深媒体人哈里吉数字媒体集团主编阿克科奇：中国共产党成立以来，党的领导干部为国家发展，为人

民谋福祉而奋斗，正如习近平主席所说的执政为民。我赞赏中国取得的成就，因为这些成就也是对人类进步的巨大贡献，例如，中国消除了绝对贫困。

阿克科奇还特别关注了二十大报告有关外交方面的表述。他表示，中国坚定奉行独立自主的和平外交政策，这有利于世界的和平稳定发展。阿克科奇表示：正如习近平主席所

说，中国共产党在捍卫国家主权的同时，永远不称霸，永远不搞扩张。

印尼资深媒体人士、印尼《新报》总编辑李卓辉说，中国的发展、成功，将为世界创造更多的机遇。

印尼《新报》总编辑李卓辉：中国的发展将为世界创造更多的机遇。（中国提出）构建人类命运共同体，中国

提出“一带一路”（倡议），只有这样相互的合作，才能够公平地发展，才能够深化人类命运共同体。

墨西哥6频道电视台负责人胡里奥·塞萨尔：这次大会已经胜利闭幕，我认为这是一次胜利的大会，因为大会取得了许多重要的成果，包括中国共产党的很多重要决定，包括在未来5年里要实现的目标等。（完）

土耳其资深媒体人、哈里吉 (harici) 数字媒体集团主编阿克科奇在接受中央广播电视总台记者采访时表示，他密切关注中共二十大，赞赏习近平主席执政为民的理念以及中国



土耳其资深媒体人 哈里吉数字媒体集团主编 阿克科奇 党的领导干部为国家发展



墨西哥6频道电视台负责人 胡里奥·塞萨尔 这次大会已经胜利闭幕

G20卫生部长采取共同行动 建立预防大流行病基金 已筹集14亿美元



20国集团卫生部长会议于10月28日在巴厘岛举行。

（本报讯）尽管 COVID-19 给我们的世界带来了破坏，但如果我们共同努力，我们就能生存和繁荣，”印度尼西亚卫生部长布迪（Budi Gunadi Sadikin）于10月27日在巴厘岛金巴兰举行的第二次20国集团卫生部长会议上说。

G20卫生部长与受邀国家和各国际组织代表讨论了加强全球卫生架构，特别是改善全球大流行病预防、准备和应对的进展和前进道路。

新冠病毒大流行为全球卫生界提供了预测未来大流行的宝

贵经验。基于这一共同经验，印度尼西亚领导 G20 国家建立了一项基金，以提高发展中国家预防、准备和应对未来全球健康威胁的能力。9月成立了名为大流行基金的PPR金融中介基金（FIF financial intermediary fund）。“现在有19个国家和3名慈善家已为该基金认捐总额超过14亿美元，”布迪部长解释说。

部长们同意采取进一步行动推进加强全球卫生系统的工作，并成功商定了六项关键行动，将提交给 G20 领导人，其中之一就是设立

上述流行病基金。

G20成员将继续引领后续实体和职能的塑造，以确保机制准备好应对未来的大流行。在印度尼西亚的领导下，G20成员国取得了进展，并为继续关注基因组监测作为大流行预防、准备和应对的重要组成部分铺平了道路。

G20卫生部长鼓励进一步开展全球合作，以在现有旅行证书系统成功的基础上进一步实现互操作性，并同意对现有和新兴的研究和制造网络进行差距分析和检测。

会议还讨论了其他健康问题的重要性，例如肺结核、One Health 和抗菌素耐药性。

G20系列高级别会议于2021年12月1日印度尼西亚担任G20主席国开始，并将在巴厘岛G20领导人峰会上达到高潮。第十七次G20领导人峰会将讨论确保世界共同复苏、更加强劲复苏的措施。

印度尼西亚担任G20轮值主席国至今年11月30日，之后将于12月1日将主席权接力棒交给印度。（莉丽）